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perckor megtartott rendes zárt ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Az ülés helye: Budapest VII. kerület Erzsébetváros Polgármesteri Hivatal 

  Budapest VII. kerület Erzsébet krt. 6. I. emelet Ülésterem 

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2020.(I.23.) határozata a Ügyrendi indítvány elfogadásáról- 

(1 igen, 11 nem, 1 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete nem 

fogadja el Szücs Balázs alpolgármester úr ügyrendi indítványát mely szerint személyes 

érintettsége miatt a Képviselő-testület zárja ki őt „Döntés az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért 

Alapítvány kuratóriuma és felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról” című napirendi pont 

határozati javaslatának szavazásából. 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének - 

29/2020. (I.23.) határozata Módosító indítvány elfogadásáról - 

(14igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 

Runda Margit az ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetője által a „Döntés az Erzsébetvárosi 

Zsidó  Örökségért  Alapítvány  kuratóriuma  és  felügyelőbizottsága  tagjainak  megválasztásáról 
” című előterjesztéshez benyújtott módosító indítványt az alábbiak szerint: 

 

 

Runda Margit 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A 24. napirendi pontban tárgyalandó „Döntés az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány 

kuratóriuma és felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról” tárgyú előterjesztés a 

bejegyzéshez szükséges adatokat nem teljes körűen tartalmazta. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy jelen módosító indítványban előterjesztett határozati 

javaslatot jóváhagyni szíveskedjenek. 
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Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-

testületének…./2020. (I.23.) határozata az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány 

kuratóriuma és felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról 

1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. G.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma elnökének.  

2. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete D. J.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

3. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete R. K.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

4. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete L. A.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

5. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. Sz.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

6. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. B.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága elnökének. 

7. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete M. B.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága tagjának. 

8. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete B. P.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága tagjának. 

Határidő: azonnal, a kiértesítésre a döntést követő 8 napon belül 

Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2020. (I.23.) határozata az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány kuratóriuma és 

felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról 

(9 igen, 0 nem, 5 tartózkodás) 
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1. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. G.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma elnökének.  

2. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete D. J.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

3. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete R. K.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

4. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete L. A.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

5. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. Sz.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Kuratóriuma tagjának. 

6. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Sz. B.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága elnökének. 

7. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete M. B.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága tagjának. 

8. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete B. P.-t 

(…..…) javasolja az Erzsébetvárosi Zsidó Örökségért Alapítvány Felügyelőbizottsága tagjának. 

Határidő:  azonnal, a kiértesítésre a döntést követő 8 napon belül 

Felelős:   Niedermüller Péter polgármester 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: Runda Margit, az ERöMŰVHÁZ Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2020. (I.23.) határozata a Budapest Főváros Kormányhivatalával az építésügyi feladatok 

biztosítása érdekében kötendő megállapodásról 

(14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 

 
 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja 

és megköti Budapest Főváros Kormányhivatalával az építésügyi feladatok ellátásának biztosítása 

érdekében kötendő megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal.  
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Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 2020. január 31. 

 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: Medgyesi Judit, aljegyző 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2020. (I.23.) határozata a Budapest Főváros Kormányhivatalával az építésügyi feladatok 

biztosítása érdekében kötendő megállapodás aláírásáról 

(14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 
Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felhatalmazza Niedermüller Péter polgármestert a Budapest Főváros Kormányhivatalával az 

építésügyi feladatok ellátásának biztosítása érdekében kötendő megállapodás aláírására azzal, 

hogy a végleges, aláírásra kerülő megállapodáshoz  a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 

jóváhagyó döntése szükséges. 

 

Felelős: Niedermüller Péter polgármester 

Határidő: 2020. január 31. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: Borka-Szász Tamás, a Pénzügyi és Kerületfejlesztési 

Bizottság elnöke, Medgyesi Judit, aljegyző 

 

 

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2020. (I.23.) határozata a szociális ügyben hozott I. fokú döntés ellen benyújtott 

fellebbezésre 

(14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) 

 
Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy  

I. 1. helybenhagyja a Polgármester által köztemetés ügyében hozott I. fokú határozatot és 

néhai A. I. köztemetése ügyében keletkezett 148.466,- Ft temetési költség megfizetését K. É. 

(….) kötelezett részére elrendeli.  

Felelős: Niedermüller Péter polgármester  

Határidő: 2020. január 31. 

 

A határozat végrehajtásáért felelős: dr. Tóth Gabriella, a Humánszolgáltató Iroda vezetője 
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A kivonat hiteléül:  

Budapest, 2020. január 24. 

 

        Medgyesi Judit 

             aljegyző 

Bodzsár Tímea 

jegyzőkönyvvezető 


